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Про підсумки економічного і  
соціального розвитку та  
виконання бюджету області  
за 8 місяців 2015 року 

 

 

Виїзне спільне розширене засідання колегії облдержадміністрації та ради 

регіонального розвитку, підбиваючи підсумки економічного і соціального 

розвитку області за 8 місяців 2015 року, зазначає, що зусилля органів виконавчої 
влади та місцевого самоврядування, керівників підприємств, організацій і 
установ області були спрямовані на забезпечення виконання Програми 

економічного і соціального розвитку області на 2015 рік щодо вирішення 

комплексу питань, пов’язаних зі стабілізацією економіки та соціальним захистом 

населення. 

У промисловому комплексі за січень-серпень 2015 року індекс 
промислової продукції становив 94,6% (Україна – 82%).  

Зростання обсягів виробництва відбулося в гірничодобувній – на 3,6% та 
легкій промисловості – на 10,6%.  

Разом із тим, скоротилося виробництво в нафтогазовидобувній – на 0,4%, 

харчовій – на 2,1%, металургійній промисловості – на 11,2% та 
машинобудуванні – на 35,4%, які мають найбільшу питому вагу, що вплинуло на 
загальний індекс промислової продукції.  

Загальне виробництво валової продукції сільського господарства зросло на 
0,3% (Україна – скоротилося на 5,8%), у тому числі в сільськогосподарських 

підприємствах – на 2,1%, у господарствах населення – скоротилося на 1,3%.  

У січні-серпні 2015 року підприємствами області виконано будівельних 

робіт на суму 2445,5 млн. грн., що на 13,3% менше, ніж за січень-серпень       
2014 року.  

Проте за питомою вагою в загальному обсязі будівельних робіт область 
посідає 4 місце в Україні, а за показником виробничої активності в розрахунку на 
1 особу наявного населення – 2. 

Оборот зовнішньої торгівлі товарів області за січень-липень 2015 року 

становив 1403,1 млн. дол. США. Обсяги експорту товарів області становили 

884,5 млн. дол. США і скоротилися порівняно з січнем-липнем 2014 року на 
33,4%, а імпорту – 518,6 млн. дол. США  і зменшилися на 18,5%.  
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Область має позитивне сальдо зовнішньої торгівлі, що становить                   
365,9 млн. дол. США. 

Головним завданням щодо розвитку області є залучення інвестицій та 
підвищення конкурентоспроможності вітчизняних виробників. 

Пріоритетними галузями спрямування інвестицій є агропромисловий та 
нафтогазовий комплекси, впровадження енергозберігаючих технологій та 
використання альтернативних видів палива. Потребують модернізації  
підприємства машинобудування. 

У першому півріччі 2015 року в економіку області вкладено 16,3 млн. дол. 

США іноземних інвестицій. Накопичений обсяг прямих іноземних інвестицій, 

внесених в область, становив 1011,9 млн. дол. США, що на 2,7% менше за обсяг 
інвестицій на початок 2015 року, внаслідок курсової різниці, яка виникла у 

зв’язку зі змінами валютного курсу. 

Надходження податків і зборів до бюджетів усіх рівнів за січень-серпень 
2015 року становили 15,6 млрд. грн. і збільшилися порівняно з січнем-серпнем 

2014 року в 1,6 раза. 
До державного бюджету надійшло 12,7 млрд. грн., що в 1,8 раза більше, 

ніж за січень-серпень 2014 року.  

Місцеві бюджети за доходами (без урахування трансфертів із державного 

бюджету) виконано в сумі 3 млрд. грн., що на 484,9 млн. грн. або на 19,6% 

більше, ніж у січні-серпні минулого року. 

Середньомісячна заробітна плата (за січень-липень 2015 року) зросла на 
14,7% порівняно з відповідним періодом минулого року і становить 3531 грн.  

Проте враховуючи інфляційні процеси, реальна заробітна плата найманих 

працівників скоротилася на 24,1% (Україна – на 23,7%). 

Станом на 01.09.2015 загальна сума заборгованості з виплати заробітної 
плати становила 34,8 млн. грн. Порівняно з початком 2015 року вона зросла на 
9,4 млн. грн. (на 37%). 

Станом на 01.09.2015 порівняно з попереднім місяцем зменшено зарплатні 
борги на 11 підприємствах на загальну суму 1,4 млн. грн. Загальнообласний борг 
зменшився порівняно з 01.08.2015 на 872,6 тис. грн. (2,4%). 

Станом на 01.09.2015 рівень зареєстрованого безробіття в області становив 

2,6% населення працездатного віку, порівняно з початком року зменшився на  
0,8 відсоткових пункти (на 01.01.2015 – 3,4%). 

На обліку в службі зайнятості перебували 22,8 тис. безробітних (станом на 
01.09.2015). За січень-серпень 2015 року працевлаштовано 17,9 тис. осіб або 

30,2% від загальної кількості безробітних. 

Відповідно до статей 13, 16-18 Закону України „Про місцеві державні 
адміністрації”, з метою забезпечення ефективного впливу на економіку      

області та подальший її розвиток, підвищення рівня соціальних стандартів, 

реалізації завдань та заходів, визначених Програмою економічного і соціального 

розвитку Полтавської області на 2015 рік, затвердженої рішенням сесії обласної 
ради від 16 січня 2015 року,  та на виконання рекомендацій, даних на спільному 

виїзному розширеному засіданні колегії облдержадміністрації та ради 

регіонального розвитку 25 вересня 2015 року: 
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1. Департаменту фінансів облдержадміністрації (Кропивка П.А.),  

райдержадміністраціям та рекомендувати Головному управлінню Державної 
фіскальної служби у Полтавській області (Сидоров Б.В.), виконавчим комітетам 

міських рад міст обласного значення вжити заходів щодо повного виконання 

планових показників доходів місцевих бюджетів та скорочення податкового 

боргу підприємств-платників податків до місцевих бюджетів. 

Про проведену роботу відповідальним виконавцям інформувати 

Департамент фінансів облдержадміністрації до 10 грудня 2015 року для 

подальшого інформування облдержадміністрації до 20 грудня 2015 року. 

2. Департаменту фінансів облдержадміністрації (Кропивка П.А.),  

райдержадміністраціям, виконавчим комітетам міських рад міст обласного 

значення забезпечити: 

неухильне дотримання Бюджетного кодексу України щодо проведення в 

першочерговому порядку розрахунків за захищеними  видатками загального 

фонду місцевих бюджетів; 

недопущення виникнення кредиторської заборгованості з заробітної плати. 

Про проведену роботу відповідальним виконавцям інформувати 

Департамент фінансів облдержадміністрації до 10 грудня 2015 року для 

подальшого інформування облдержадміністрації до 20 грудня 2015 року. 

3. Рекомендувати Головному управлінню Державної фіскальної служби у 

Полтавській області (Сидоров Б.В.) отримати від органів місцевого 

самоврядування копії прийнятих рішень про встановлення ставок земельного 

податку для організації роботи по справлянню плати за землю в 2016 році. Про 

проведену роботу інформувати облдержадміністрацію до 31 грудня 2015 року. 

4. Департаменту економічного розвитку облдержадміністрації            
(Орлов Д.В.): 

організувати збір даних до проекту Індикативного плану розвитку 

нафтогазової галузі Полтавської області на 2016-2017 роки.   

Про проведену роботу інформувати облдержадміністрацію до                             

20 листопада 2015 року; 

розробити проект Програми економічного і соціального розвитку 

Полтавської області на 2016 рік та внести на розгляд чергової сесії обласної 
ради;  

сприяти участі суб’єктів господарювання області в проведенні виставково-

ярмаркових заходів за кордоном із метою просування конкурентоздатної 
продукції товаровиробників області на світові ринки, налагодження та розвитку 

міжнародного співробітництва; 
звернутися до Міністерства оборони України з пропозиціями щодо 

визначення шляхів співпраці в рамках реалізації Державної цільової оборонної 
програми розвитку озброєння та військової техніки на 2015-2020 роки з метою 

стабілізації ситуації в промисловому комплексі області, сприяння полтавським 

виробникам у відновленні позитивної динаміки промислового виробництва; 
узагальнити пропозиції райдержадміністрацій та виконавчих комітетів 

міських рад міст обласного значення до проекту Регіональної програми 

енергозбереження на 2016-2017 роки. 



  
 

4 

Про проведену роботу інформувати облдержадміністрацію до 20 січня 

2016 року; 

забезпечити реалізацію інвестиційних програм і проектів регіонального 

розвитку, які фінансуються за кошти Державного фонду регіонального розвитку 

в 2015 році; 
провести конкурсний відбір інвестиційних програм (проектів), що можуть 

реалізовуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку в 

2016 році. 
Про проведену роботу інформувати облдержадміністрацію до 31 грудня 

2015 року. 

5. Рекомендувати управлінню Держпраці у Полтавській області        
(Щербак С.Л.) здійснювати постійний аналіз виявлених порушень законодавства 
про працю, вживати заходів у межах наданих повноважень щодо підвищення 

відповідальності посадових осіб підприємств за порушення термінів виплати 

заробітної плати. 

6. Рекомендувати Головному територіальному управлінню юстиції у 

Полтавській області (Пашко І.С.)  посилити контроль  за діяльністю арбітражних 

керуючих, керуючих санацією та ліквідаторів щодо погашення заборгованості з 
виплати заробітної плати на підприємствах, до яких застосовано дію Закону 

України „Про відновлення платоспроможності боржника або визнання його 

банкрутом”. 

7. Керівникам структурних підрозділів обласної державної адміністрації 
здійснювати моніторинг сталої роботи підприємств області, які перебувають в 

оперативному галузевому підпорядкуванні, спільно з підприємствами визначати 

шляхи вирішення проблемних питань із метою забезпечення своєчасної виплати 

заробітної плати. 

8. Департаменту праці та соціального захисту населення 

облдержадміністрації (Корнієнко Л.В.) забезпечити своєчасне та якісне 
проведення моніторингу стану виплати заробітної плати на підприємствах 

області з урахуванням виплати поточної заробітної плати за звітний період, дані 
моніторингу щомісячно направляти галузевим департаментам та управлінням 

облдержадміністрації.  
Про проведену роботу інформувати облдержадміністрацію до 15 січня   

2016 року. 

9. Департаменту праці та соціального захисту населення 

облдержадміністрації (Корнієнко Л.В.), Департаменту охорони здоров’я 

облдержадміністрації  (Лисак В.П.), Управлінню містобудування та архітектури 

облдержадміністрації (Панков О.Б.),  головам районних державних адміністрацій 

та рекомендувати Полтавському обласному центру зайнятості                    
(Клавдієва К.Д.), Полтавському обласному військовому комісаріату                     

(Павлов Б.Є.), Полтавському обласному центру соціальних служб для сім′ї, дітей 

та молоді (Півень С.В.), міським головам продовжити роботу щодо надання 

послуг демобілізованим учасникам АТО за принципом „єдиного вікна” для 

комплексного вирішення питань щодо надання пільг, оформлення державних 

соціальних гарантій, надання медичної та психологічної підтримки, здійснення 
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заходів із соціальної та професійної адаптації, забезпечення житлом, 

працевлаштування, оздоровлення, інших питань. 

       Про проведену роботу відповідальним виконавцям інформувати 

облдержадміністрацію до 01 листопада 2015 року. 

10. Департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації  
(Фролов С.О.), райдержадміністраціям:  

забезпечити до 01 листопада 2015 року підготовку тваринництва до роботи 

в зимовий період 2015/16 року; 

забезпечити завершення збирання пізніх сільськогосподарських культур до 

30 листопада 2015 року.  

Про вжиті заходи райдержадміністраціям інформувати Департамент 
агропромислового розвитку облдержадміністрації до 10 грудня 2016 року для 

подальшого інформування облдержадміністрації до 15 грудня 2016 року; 

узяти на постійний контроль стан посівів озимих культур до 01 квітня                  

2016 року. 

Про проведену роботу райдержадміністраціям інформувати Департамент 
агропромислового розвитку облдержадміністрації до 15  квітня  2016 року для 

подальшого інформування облдержадміністрації до  20 квітня  2016 року. 

11. Управлінню містобудування та архітектури облдержадміністрації                  
(Панков О.Б.) спільно з райдержадміністраціями та виконавчими комітетами 

міських рад міст обласного значення вжити заходів щодо виконання державних 

житлових програм в області в 2015 році. 
Про проведену роботу відповідальним виконавцям інформувати Управління 

містобудування та архітектури облдержадміністрації до 18 лютого 2016 року для 

подальшого інформування облдержадміністрації до 25 лютого 2016 року. 

12. Департаменту охорони здоров’я облдержадміністрації (Лисак В.П.): 

ужити додаткових заходів щодо поліпшення стану імунопрофілактики 

населення, у першу чергу дитячого; 

забезпечити в повній мірі та за цільовим призначенням виконання бюджету, 

затвердженого для галузі охорони здоров’я області на 2015 рік.  

Про проведену роботу інформувати облдержадміністрацію до 31 грудня 

2015 року. 

13. Департаменту охорони здоров’я облдержадміністрації (Лисак В.П.) 

спільно з Головним управлінням Держсанепідслужби у Полтавській області 
(Макєєв С.Л.) забезпечити комплекс заходів щодо профілактики та боротьби з 
грипом і гострими респіраторно-вірусними інфекціями в осінньо-зимовий 

період. 

Про проведену роботу інформувати облдержадміністрацію до 31 грудня 

2015 року. 

14. Управлінню інфраструктури та туризму облдержадміністрації               
(Бєліков О.А.) підготувати та провести конкурси, в межах законодавства, з 
перевезення пасажирів на внутрішньообласних автобусних маршрутах 

загального користування.  
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Про проведені заходи інформувати облдержадміністрацію до 31 грудня 

2015 року. 

15. Управлінню у справах сім’ї, молоді та спорту облдержадміністрації 
(Буцький О.В.) забезпечити проведення: 

обласних заходів з військово-патріотичного виховання молоді „Заграва” та 
„Жіночий батальйон”; 

обласної акції „16 днів проти насильства”; 

обласного молодіжного проекту „Наша єдина студентська родина” до 

міжнародного Дня студента; 
щорічного конкурсу студентських наукових робіт „Від студентського 

самоврядування – до самоврядування громад”; 

обласних свят „Святий Миколай крокує Полтавщиною” та „Головна ялинка 
області”. 

Про проведену роботу інформувати облдержадміністрацію до 15 січня             

2016 року. 

16. Рекомендувати Полтавському обласному центру зайнятості                  
(Клавдієва К.Д.):  

спрямувати роботу за основними напрямами та заходами Програми 

зайнятості населення Полтавської області щодо поліпшення ситуації у сфері 
зайнятості, підвищення мобільності, якості соціальних послуг, посилення 

адресності надання соціальної допомоги й послуг шукачам роботи; 

забезпечити ефективність дій щодо сприяння зайнятості громадян, що 

мають додаткові гарантії сприяння працевлаштуванню, зокрема осіб з 
інвалідністю, військовослужбовців, які брали участь у бойових діях у зоні 
антитерористичної операції, внутрішньо переміщених осіб. 

Про проведену роботу інформувати облдержадміністрацію до 31 грудня             

2015 року. 

17. Зобов’язати райдержадміністрації та рекомендувати виконавчим 

комітетам міських рад міст обласного значення: 

        17.1 визначити відповідальних за організацію проведення Дня Європи в 

Україні у 2016 році на рівні заступника голови та передбачити видатки на 
здійснення заходів з відзначення Дня Європи під час підготовки проектів 

місцевих бюджетів на 2016 рік; 

       17.2 здійснити підключення Центрів надання адміністративних послуг до 

Державного реєстру речових прав на нерухоме майно; 

17.3 забезпечити виявлення та охоплення житловими субсидіями сімей, які 
потребують державної підтримки (з урахуванням показника мінімальної 
кількості домогосподарств області, визначеного Кабінетом Міністрів України, 

яким до 30 жовтня 2015 року мають бути призначені житлові субсидії –                      

36%  від сімей області); 
17.4 підготувати та надати до 01 грудня 2015 року облдержадміністрації 

пропозиції до проекту регіональної програми енергозбереження на                         
2016-2017 роки; 

17.5 продовжити здійснення на постійній основі моніторингу збиткових 

підприємств, розгляду на засіданнях робочих груп з питань підвищення 

ефективності діяльності суб’єктів господарювання причин їх збиткової 
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господарської діяльності та визначення шляхів зменшення/подолання 

збитковості; 
17.6 вжити організаційних заходів щодо реалізації інвестиційних програм і 

проектів регіонального розвитку, які фінансуються за кошти Державного фонду 

регіонального розвитку в 2015 році; 
17.7 продовжити роботу щодо розширення мережі дошкільних навчальних 

закладів для забезпечення охоплення дітей різними формами дошкільної освіти 

не менше 98,5%; 

17.8 забезпечити своєчасну та в повному обсязі виплату заробітної плати 

працівникам освітньої галузі, не допускати виникнення заборгованості за 
спожиті енергоносії та надані комунальні послуги; 

17.9 забезпечити безперебійне функціонування навчальних закладів в 

осінньо-зимовий період під час опалювального сезону 2015/16 навчального року; 

17.10 проаналізувати виконання Комплексної програми розвитку освітньої 
галузі Полтавської області на 2011-2015 роки в 2015 році та відповідних міських 

та районних програм; 

17.11 забезпечити належні умови навчання й підвезення учнів та 
працівників навчальних закладів до місць навчання та додому; 

        17.12 спільно з підприємствами комунальної теплоенергетики вжити заходів 

щодо зменшення споживання природного газу, у тому числі шляхом його 

заміщення на альтернативні види палива; 
17.13 ужити термінових заходів щодо погашення підприємствами житлово-

комунального господарства заборгованості за спожитий природний газ; 
17.14 звернути увагу на недопустимість проведення неповних розрахунків 

за спожиті комунальні послуги, сприяти укладанню договорів 

теплопостачальних організацій та газопостачальних підприємств із бюджетними 

установами та організаціями на споживання природного газу й теплової енергії в 

межах коштів, передбачених на їх оплату в кошторисах на утримання цих 

установ та організацій; 

17.15 передбачити під час уточнення показників місцевих бюджетів на                
2015 рік видатки установам і організаціям, що фінансуються з відповідних 

бюджетів, на погашення минулорічної та поточної заборгованості за спожиті 
комунальні послуги. 

17.16 Зіньківській, Кременчуцькій, Козельщинській, Оржицькій, Чутівській, 

Шишацькій райдержадміністраціям спільно з районними радами забезпечити 

прискорення подання мікропроектних пропозицій по Проекту ЄС/ПРООН 

„Місцевий розвиток, орієнтований на громаду” до Обласного підрозділу 

впровадження Проекту. 

Про проведену роботу щодо виконання підпунктів 17.1, 17.2 та 17.16 цього 

пункту відповідальним виконавцям інформувати Департамент економічного 

розвитку облдержадміністрації до 09 жовтня 2015 року для подальшого 

інформування облдержадміністрації до 15 жовтня 2015 року. 

Про проведену роботу щодо виконання підпункту 17.3 цього пункту  

відповідальним виконавцям інформувати Департамент праці та соціального 

захисту населення облдержадміністрації до 30 жовтня 2015 року подальшого 

інформування облдержадміністрації до 05 листопада 2015 року. 
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Про проведену роботу щодо виконання підпункту 17.5 цього пункту  

відповідальним виконавцям інформувати Департамент економічного розвитку 

облдержадміністрації до 01 грудня 2015 року для подальшого інформування 

облдержадміністрації до 07 грудня 2015 року. 

Про проведену роботу щодо виконання підпункту 17.6 цього пункту  

відповідальним виконавцям інформувати Департамент економічного розвитку 

облдержадміністрації, а підпунктів 17.7-17.11 – Департамент освіти і науки 

облдержадміністрації до 31 грудня 2015 року для подальшого інформування 

облдержадміністрації до 10 січня 2016 року. 

Про проведену роботу щодо виконання підпунктів 17.12-17.15 цього пункту  

відповідальним виконавцям інформувати управління житлово-комунального 

господарства облдержадміністрації до 15 січня 2016 року для подальшого 

інформування облдержадміністрації до 20 січня 2016 року. 

18. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого 

заступника голови облдержадміністрації  Пісоцького А.А. та заступників голови 

облдержадміністрації відповідно до розподілу обов’язків. 

 
 
 
 
 
 
 
 
Голова 

обласної державної  
     адміністрації                   В. ГОЛОВКО 


